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    Αθήνα     19/11/2020

     Αρ. Πρωτ.: 306179

     ΓΕΝΙΚΟ ΕΓΓΡΑΦΟ
     
     
     ΠΡΟΣ: 
     Αποδέκτες Πίνακα Α’    

     ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ:  
      Ως ο συν/νος 
      Πίνακας Διανομής

            
ΘΕΜΑ: «Διαδικτυακή Υπηρεσία Έκδοσης ενιαίου Αποδεικτικού Ασφαλιστικής 

Ενημερότητας του Ηλεκτρονικού Εθνικού Φορέα Κοινωνικής Ασφάλισης    
(e-ΕΦΚΑ) για πιστοποιημένους Φορείς, Υπηρεσίες, Πρόσωπα (ΚΕΠ, Δημόσιες 
Υπηρεσίες, Υπηρεσίες Φορέων Γενικής Κυβέρνησης, Τραπεζικά Ιδρύματα, 

Συμβολαιογράφους) και εργοδότες κοινών επιχειρήσεων».
 
 ΣΧΕΤ.: 1.   Οι διατάξεις των άρθρων 23 - 30 του ν. 4611/2019.

      2.   Η αριθμ. 15435/913/16-4-2020 (ΦΕΚ Β’ 1559/23-4-2020) απόφαση του Υπουργού 
Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων περί «Διαδικασίας χορήγησης και 
περιεχομένου του Αποδεικτικού Ασφαλιστικής Ενημερότητας και της Βεβαίωσης 
Οφειλής του e-ΕΦΚΑ».

            3.   Η αριθμ. οικ. 17535/Δ1.6002/6.5.2020 Κοινή Υπουργική Απόφαση των Υπουργών 
Εργασίας & Κοινωνικών Υποθέσεων και Επικρατείας.    

      Με τις ανωτέρω σχετικές διατάξεις και Υπουργικές Αποφάσεις καθορίζονται οι πράξεις 
και συναλλαγές για τις οποίες απαιτείται η προσκόμιση Αποδεικτικού Ασφαλιστικής 
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Ενημερότητας (AAE), οι απαλλαγές-εξαιρέσεις, οι προϋποθέσεις χορήγησης, το περιεχόμενο και 
η διάρκεια ισχύος του Αποδεικτικού.

     Με τις διατάξεις του άρθρου 28 του ν. 4659/2020 προβλέπεται ότι οι παντός τύπου, 
βεβαιώσεις, αποσπάσματα λογαριασμών ασφάλισης, ενημερωτικά σημειώματα, καθώς και το 
Αποδεικτικό Ασφαλιστικής Ενημερότητας που χορηγεί ο e-Ε.Φ.Κ.Α., και τα παντός 
τύπου απογραφικά δελτία που παραλαμβάνει ο e-Ε.Φ.Κ.Α. χορηγούνται και παραλαμβάνονται 
και μέσω του διαδικτύου κατόπιν πιστοποιημένης πρόσβασης των ενδιαφερομένων στις 
ηλεκτρονικές υπηρεσίες του e-Ε.Φ.Κ.Α.

    Με την διάταξη του άρθρου 7 της υπ’ αριθμ. οικ. 17535/Δ1.6002/6-5-2020 (ΦΕΚ Β’ 
1754/7-5-2020) κοινής Υπουργικής Απόφασης των Υπουργών Εργασίας & Κοινωνικών 
Υποθέσεων και Επικρατείας, ορίσθηκε η διαδικασία πιστοποίησης φορέων, υπηρεσιών και 
προσώπων για έκδοση Αποδεικτικού Ασφαλιστικής Ενημερότητας από τον e-ΕΦΚΑ διαδικτυακά.

    Η Διοίκηση του e-ΕΦΚΑ, στα πλαίσια του ψηφιακού μετασχηματισμού των 
παρεχόμενων Υπηρεσιών, αναμορφώνει/βελτιστοποιεί, την ήδη υφιστάμενη ηλεκτρονική 
εφαρμογή χορήγησης Αποδεικτικού Ασφαλιστικής Ενημερότητας για 
πιστοποιημένους φορείς, υπηρεσίες και πρόσωπα (ΚΕΠ, Δημόσιες Υπηρεσίες, 
Υπηρεσίες Φορέων Γενικής Κυβέρνησης, Τραπεζικά Ιδρύματα, Συμβολαιογράφους) 
(σχετ. Εγκ.97/2011 τ. ΙΚΑ-ΕΤΑΜ) και εργοδότες κοινών επιχειρήσεων.

   Με την νέα αναβαθμισμένη Υπηρεσία εκδίδεται ενιαίο Αποδεικτικό 
Ασφαλιστικής Ενημερότητας, μετά από έλεγχο εργοδοτικών και ατομικών 
ασφαλιστικών οφειλών κάθε ασφαλιστέας δραστηριότητας, με τις προϋποθέσεις 
που τίθενται από το ισχύον θεσμικό πλαίσιο.

  Σε περιπτώσεις μη συνδρομής των προϋποθέσεων χορήγησης Αποδεικτικού Ασφαλιστικής 
Ενημερότητας λόγω π.χ. οφειλών, θα δημιουργείται Ενημερωτικό Σημείωμα Οφειλών ανά       
π. Φορέα, με το οποίο ενημερώνεται ο υπόχρεος, προκειμένου να προβεί στην τακτοποίηση της 
οφειλής (εξόφληση ή ρύθμιση), ώστε να είναι δυνατή η έκδοση ενιαίου ΑΑΕ.

ΠΕΔΙΑ ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΗΣ/ΝΕΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟΤΗΤΕΣ

Στο πλαίσιο της αναμόρφωσης/βελτιστοποίησης:

Αντιστοιχήθηκαν πλήρως οι διενεργούμενοι έλεγχοι στα δύο συστήματα 
εργοδοτών και μη μισθωτών (ΟΠΣ/τ. ΙΚΑ-ΕΤΑΜ & ΗΔΙΚΑ, αντίστοιχα), σύμφωνα 
με την αιτία χορήγησης του Αποδεικτικού Ασφαλιστικής Ενημερότητας (ΑΑΕ), και τέθηκαν 
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οι παραδοχές που πρέπει να πληρούνται, ανάλογα με το αποτέλεσμα του ελέγχου, τόσο ως 
προς τις ιδιότητες του υπόχρεου (εργοδότης ή/και ατομικά υπόχρεος), όσο και ως προς 
την κατάσταση των οφειλόμενων εισφορών. Από τον συνδυασμό αυτό, καθορίζεται η 
χορήγηση ή μη του ΑΑΕ, καθώς και η διάρκεια ισχύος του. Ανάλογα έχουν τροποποιηθεί τα 
λεκτικά μηνύματα του ΑΑΕ και η μορφή του.
Επικαιροποιείται η υπηρεσία με την προσθήκη του πεδίου Α.Δ.Τ. (Αριθμός Δελτίου 
Ταυτότητας) Φυσικών Προσώπων επί του ΑΑΕ, με βάση το Μητρώο της 
Ελληνικής Αστυνομίας.
Τέθηκε σε λειτουργία η διασύνδεση με την Ανεξάρτητη Αρχή Δημοσίων Εσόδων 
(ΑΑΔΕ), ως προς τους «αναπόγραφους» στο Μητρώο Εργοδοτών Κοινών 
Επιχειρήσεων και Οικοδομικών Έργων και συμπληρώνονται στο ΑΑΕ τα στοιχεία 
μέσω Web Service με την ΑΑΔΕ. 
Προστέθηκε η νέα επιλογή «Καταχώρηση Υπεύθυνης Δήλωσης Εξαίρεσης», 
προκειμένου να εκδοθεί «ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΗΣ ΥΠΕΥΘΥΝΗΣ ΔΗΛΩΣΗΣ 
ΕΞΑΙΡΕΣΗΣ», η οποία αντικαθιστά την Υπεύθυνη Δήλωση του άρθρου 8 του                 
Ν 1599/1986 του υπόχρεου. Η δήλωση υποβάλλεται εφόσον ο υπόχρεος δεν είχε ποτέ τις 
ιδιότητες των εδαφίων α έως και γ της περίπτωσης 6 του άρθρου 1 της υπ’ 
αριθμ.15435/913/16-4-2020 (ΦΕΚ Β’ 1559/23-4-2020) απόφασης του Υπουργού Εργασίας 
και Κοινωνικών Υποθέσεων. 
Κατωτέρω, περιγράφεται αναλυτικά ο τρόπος λειτουργίας της νέας αυτής 
επιλογής:

ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΗΣ ΥΠΕΥΘΥΝΗΣ ΔΗΛΩΣΗΣ ΕΞΑΙΡΕΣΗΣ
(ΔΙΑΘΕΣΙΜΗ ΜΟΝΟ ΣΕ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΥΣ ΦΟΡΕΙΣ)

Το σύστημα παρέχει τη δυνατότητα στον χρήστη, κατά την είσοδό του στην εφαρμογή 
«Αποδεικτικό Ασφαλιστικής Ενημερότητας των Φορέων», να καταχωρεί την επιλογή 
«Καταχώρηση Υπεύθυνης Δήλωσης Εξαίρεσης».

Η νέα δυνατότητα έχει προστεθεί στο μενού «Νέα Αίτηση Βεβαίωσης Ασφαλιστικής 
Ενημερότητας». 

Ο χρήστης εισάγει τον επιθυμητό Α.Φ.Μ.. Πραγματοποιείται έλεγχος ως προς την ύπαρξη ή 
μη της υποχρέωσης καταβολής ασφαλιστικών εισφορών στον e-Ε.Φ.Κ.Α., προκειμένου να λάβει 
«Βεβαίωση Καταχώρησης Υπεύθυνης Δήλωσης Εξαίρεσης». 
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Η αναπτυσσόμενη λίστα «Είδος Ασφαλιστικής Ενημερότητας» έχει εμπλουτιστεί με την τιμή 
«00 Καταχώρηση Υπεύθυνης Δήλωσης Εξαίρεσης». Η τιμή αυτή εμφανίζεται σε 
οποιαδήποτε αιτία χορήγησης Αποδεικτικού Ασφαλιστικής Ενημερότητας επιλέξει ο χρήστης. 

Αν ο Α.Φ.Μ. δεν αφορά υπόχρεο καταβολής ασφαλιστικών εισφορών στον e-ΕΦΚΑ, 
εμφανίζεται σε αναδυόμενο παράθυρο επιβεβαιωτικό μήνυμα επιτυχούς υποβολής του 
αιτήματος για έκδοση βεβαίωσης.

Στη λίστα με τις υποβληθείσες αιτήσεις, στήλη «Ενέργειες / Αποτέλεσμα», εμφανίζεται η τιμή 
«Έκδοση βεβαίωσης». Επιλέγοντας τον σύνδεσμο, παράγεται η «Βεβαίωση Καταχώρησης 
Υπεύθυνης Δήλωσης Εξαίρεσης», η οποία φέρει τα πιο κάτω στοιχεία :

• Λογότυπο του e-Ε.Φ.Κ.Α.
• Χρονοσφραγίδα εκτύπωσης 
• Αριθμό Συστήματος
• Στοιχεία Δηλούντος (Ονοματεπώνυμο, Α.Φ.Μ., Α.Μ.Κ.Α.)
• Κείμενο το οποίο αναγράφει ρητά την πληροφορία ότι το συγκεκριμένο άτομο 
εξαιρείται από την προσκόμιση αντίστοιχου Αποδεικτικού Ασφαλιστικής Ενημερότητας.

      Σε περίπτωση που με βάση τα στοιχεία του πληροφοριακού συστήματος του e-Ε.Φ.Κ.Α., δεν 
επιβεβαιωθεί η ορθότητα των δηλωθέντων στην υπεύθυνη δήλωση, το μηχανογραφικό σύστημα 
του e-Ε.Φ.Κ.Α. δεν εκδίδει «Βεβαίωση Καταχώρησης Υπεύθυνης Δήλωσης Εξαίρεσης», αλλά 
παραπέμπει στην επιλογή «Είδος Ασφαλιστικής Ενημερότητας: «01 Βεβαίωση μη οφειλής – 
Ασφαλιστικής Ενημερότητας».

ΠΡΑΞΕΙΣ & ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΟΠΟΙΕΣ ΑΠΑΙΤΕΙΤΑΙ 
ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΟ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗΣ ΕΝΗΜΕΡΟΤΗΤΑΣ

      Εφόσον συντρέχουν οι προβλεπόμενες προϋποθέσεις, το ΑΑΕ εκδίδεται για τις πιο κάτω 
πράξεις και συναλλαγές:
ΟΘΟΝΗ
Νέα Αίτηση Βεβαίωσης: > Ασφαλιστικής Ενημερότητας
 Είσπραξη Εκκαθαρισμένων Απαιτήσεων ποσού άνω των 3.000€ ανά εκκαθαρισμένη  

απαίτηση.
 Απόκτηση Αθλητή.
 Σύναψη ή ανανέωση συμβάσεων δανείων άνω των 6.000€.
 Μεταβίβαση ακινήτων λόγω πώλησης, γονικής παροχής ή δωρεάς (αφορά αναπόγραφα 

στον e-ΕΦΚΑ ακίνητα, π.χ. οικόπεδα, αγροτεμάχια, παλαιά ακίνητα οι άδειες των οποίων  
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εκδόθηκαν πέραν της τελευταίας εικοσαετίας από τη σύνταξη της σχετικής 
συμβολαιογραφικής πράξης, ακίνητα που αποκτήθηκαν «με το κλειδί στο χέρι»).

 Σύσταση εμπράγματου δικαιώματος επί ακινήτου.
 Μεταβίβαση αυτοκινήτου ΔΧ.
 Μεταβίβαση μεταχειρισμένων επαγγελματικών αυτοκινήτων (πλην αυτοκινήτων Δ.Χ.), 

μηχανοκίνητων θαλασσίων σκαφών άνω των πέντε (5) μέτρων, ελικοπτέρων, 
ανεμοπτέρων, αεροσκαφών και επαγγελματικών σκαφών αλιείας.

 Συμμετοχή εργολήπτη σε δημοπρασία οποιουδήποτε τεχνικού έργου.
 Συμμετοχή σε διαγωνισμούς ανάληψης δημοσίων έργων ή προμηθειών του Δημοσίου και 

των ΝΠΔΔ.
 Συμμετοχή ως μέλος σε Κοινοπραξία ή ως εταίρος σε ΟΕ, ΕΕ, ΕΠΕ.

ΟΘΟΝΗ
Νέα Αίτηση Βεβαίωσης: > Οικοδομοτεχνικού Έργου
     Αφορά μεταβίβαση όλου ή μέρους απογεγραμμένου στον e-ΕΦΚΑ ιδιωτικού οικοδομικού 
έργου, σύσταση εμπράγματου δικαιώματος επ’ αυτού, γονική παροχή, δωρεά. 
     Στην περίπτωση αυτή ελέγχεται ο Αριθμός Μητρώου Οικοδομοτεχνικού Έργου (ΑΜΟΕ) και 
ο ΑΦΜ του ενδιαφερόμενου. 
     Κατά την καταχώρηση του ΑΜΟΕ του έργου, συμπληρώνονται αυτόματα το όνομα του 
υπόχρεου καταβολής εισφορών του έργου και ο ΑΦΜ του. 
     Ωστόσο, επισημαίνουμε ότι το πεδίο «ΑΦΜ» είναι ελεύθερο για τροποποίηση/καταχώρηση 
του ΑΦΜ του ενδιαφερόμενου για τις περιπτώσεις που σε ένα οικοδομικό έργο είναι 
απογεγραμμένα, ως υπόχρεοι, αλληλεγγύως και εις ολόκληρο, εργοδότες, παραπάνω από ένα 
φυσικά ή νομικά πρόσωπα (π.χ. συνιδιοκτησίες, αντιπαροχές).
     Ενημερώνουμε τους χρήστες ότι, στην παρούσα φάση και μέχρι τη δημιουργία 
ενιαίας Βεβαίωσης Οφειλής (η διαδικτυακή έκδοση της οποίας σύντομα θα είναι διαθέσιμη), 
το ΑΑΕ Οικοδομοτεχνικού Έργου πρέπει να συνοδεύεται από αντίστοιχο ΑΑΕ μη μισθωτού.
     Συγκεκριμένα, σε περίπτωση που από το Ολοκληρωμένο Πληροφοριακό Σύστημα του        
e-ΕΦΚΑ, διαπιστώνεται ότι ο ιδιοκτήτης οικοδομικού έργου (Φυσικό Πρόσωπο) είναι υπόχρεος 
καταβολής ασφαλιστικών εισφορών λόγω της ιδιότητάς του ως ελεύθερος επαγγελματίας, 
αυτοαπασχολούμενος ή αγρότης, στο κάτω μέρος του ΑΑΕ αναγράφεται σχετικό μήνυμα      
(βλ. ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ 12). 
     Ως εκ τούτου, ο ενδιαφερόμενος θα πρέπει να προσκομίσει αντίστοιχο ΑΑΕ και ως μη 
μισθωτός από την διαδικτυακή εφαρμογή λήψης Αποδεικτικού Ασφαλιστικής Ενημερότητας Μη 
Μισθωτών.
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ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΙΣΧΥΟΣ

Η ισχύς του Αποδεικτικού Ασφαλιστικής Ενημερότητας, ανεξαρτήτως της πράξης ή 
συναλλαγής για την οποία ζητείται, ορίζεται σε:

α) Έξι (6) μήνες, αν δεν υφίσταται οφειλή ή υποχρέωση καταβολής ασφαλιστικών 
εισφορών. 

β) Δύο (2) μήνες, αν υφίσταται ρυθμισμένη οφειλή και οι όροι της ρύθμισης 
τηρούνται, με την επιφύλαξη των ειδικών διατάξεων του Ν 4611/2019 που ισχύουν για τις 
αιτίες: «Μεταβίβαση ακινήτων λόγω πώλησης, γονικής παροχής ή δωρεάς», «Σύσταση 
εμπράγματου δικαιώματος επί ακινήτου», «Μεταβίβαση αυτοκινήτου ΔΧ».

Σε περίπτωση που από τον διενεργούμενο έλεγχο στα δύο συστήματα εργοδοτών και 
μη μισθωτών προκύπτει διαφορετική διάρκεια ισχύος ΑΑΕ, εκδίδεται ΑΑΕ με τη μικρότερη 
διάρκεια ισχύος.

ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΤΗΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΦΟΡΕΩΝ

       Για την πρόσβαση στην Υπηρεσία και την λήψη του Αποδεικτικού Ασφαλιστικής 
Ενημερότητας από πιστοποιημένους φορείς, ακολουθούνται τα πιο κάτω βήματα:

1.  Είσοδος στο διαδικτυακό τόπο του e-ΕΦΚΑ → www.efka.gov.gr

2. Επιλογή ΜΕΝΟΥ → Ηλεκτρονικές Υπηρεσίες προς Πιστοποιημένους Φορείς → Λήψη  

Αποδεικτικού Ασφαλιστικής Ενημερότητας, ακολουθώντας τις σχετικές οδηγίες 
της οθόνης.

3. Σύνδεση με τη χρήση κωδικών που χορηγήθηκαν κατά την πιστοποίηση. 
     Επισημαίνουμε  ότι για τους ήδη πιστοποιημένους Φορείς, δεν απαιτείται η εκ νέου    

πιστοποίησή τους. 
    Για την πιστοποίηση νέων φορέων: link → Πιστοποίηση Φορέων για τη Λήψη 

Αποδεικτικού Ασφαλιστικής Ενημερότητας, ακολουθώντας τις σχετικές οδηγίες 
(link → Εγχειρίδιο Χρήσης για τη Διαχείριση Χρηστών Πιστοποιημένου Φορέα).

4. Η εγκυρότητα των Αποδεικτικών Ασφαλιστικής Ενημερότητας, που εκδίδονται μέσω 
της νέας εφαρμογής, είναι δυνατόν να επιβεβαιωθεί μέσω του link → Επιβεβαίωση 

Εγκυρότητας Αποδεικτικού Ασφαλιστικής Ενημερότητας, ακολουθώντας τις 
σχετικές οδηγίες της οθόνης. 
Η χρήση της εφαρμογής δεν απαιτεί κωδικούς πρόσβασης. Καταχωρούνται ο τύπος του 
ΑΑΕ, ο Αριθμός Συστήματος που είναι αποτυπωμένος σε αυτό, και ο ΑΦΜ του 

http://www.efka.gov.gr/
ΑΔΑ: Ψ0ΚΠ46ΜΑΠΣ-Α94
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υπόχρεου. Με την επιλογή «Έλεγχος», τα στοιχεία που καταχωρήθηκαν ελέγχονται 
ως προς την εγκυρότητά τους από το σύστημα για να επιβεβαιωθεί η εγκυρότητα ή μη 
του ΑΑΕ, με αντίστοιχη εκτύπωση.

    ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΤΗΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΕΡΓΟΔΟΤΩΝ ΚΟΙΝΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ  

     Η δυνατότητα λήψης ενιαίου Αποδεικτικού Ασφαλιστικής Ενημερότητας είναι διαθέσιμη 
και για τους πιστοποιημένους εργοδότες κοινών επιχειρήσεων. 
     Η πρόσβαση στην Υπηρεσία γίνεται, κατά τα γνωστά, από τον διαδικτυακό τόπο του  
e-ΕΦΚΑ: www.efka.gov.gr → Ηλεκτρονικές Υπηρεσίες για Εργοδότες → 

Ασφαλιστική Ενημερότητα.

     Παρακαλούμε με ευθύνη των Προϊσταμένων Διευθύνσεων και Τμημάτων να λάβει 
γνώση του παρόντος το αρμόδιο προσωπικό.

                                                                                   Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ                                            
                                            ΓΕΝΙΚΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΕΙΣΦΟΡΩΝ 

                                          ΛΙΑΠΑΚΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

 
      Συν/να: Υποδείγματα Εκτύπωσης Εντύπων (Αποδεικτικά Ασφαλιστικής Ενημερότητας (ΑΑΕ),  

Ενημερωτικά  Σημειώματα, Καταχώρηση Υπεύθυνης Δήλωσης Εξαίρεσης) 

http://www.efka.gov.gr/
ΑΔΑ: Ψ0ΚΠ46ΜΑΠΣ-Α94
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ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΙΑΝΟΜΗΣ

1. Όλα τα Υπουργεία - Δ/νσεις Διοικητικού (για την άμεση ενημέρωση αυτών 
και των εποπτευόμενων Υπηρεσιών, Ν.Π.Δ.Δ., Οργανισμών, Δημ. Επιχειρήσεων 
κ.α.)

2. Υπουργείο Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων
Γενική Γραμματεία Κοιν. Ασφαλίσεων
Σταδίου 29, 10110,  Αθήνα
asfmis@ggka.gr

3. Ανάδοχος Ο.Π.Σ./e-Ε.Φ.Κ.Α.
Παπαδιαμαντοπούλου 87, 11527, Ζωγράφου

4. Η.ΔΙ.Κ.Α. Α.Ε.
Λυκούργου 10, 10551, Αθήνα
protokolo@idika.gr

5. Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων
Ακαδημίας 6, 10671, Αθήνα
keeuhcci@uhc.gr

6. Σ.Ε.Β.
Ξενοφώντος 5, 10557, Αθήνα
info@sev.org.gr

7. Σύνδεσμος Ανωνύμων Εταιρειών και Ε.Π.Ε. 
Πανεπιστημίου 16, 10672  Αθήνα
mail@sae-epe.gr

8. Σύνδεσμος Βιομηχανιών Ελλάδος
Πλ. Μοριχόβου 1, 54625 Θεσ/νίκη
info@sbe.org

9. Σύνδεσμος Βιομηχανιών Αττικής και Πειραιώς
Αμερικής 10, Αθήνα
svap@svap.gr

10. Ελληνική Ένωση Τραπεζών
Αμερικής 21Α, 10672 Αθήνα
hba@hba.gr

11. Οικονομικό Επιμελητήριο Ελλάδος
Μητροπόλεως 12-14,  10563,  Αθήνα 
oee@oe-e.gr

12. Κ.Ε.Δ.Κ.Ε. (για την ενημέρωση των Ο.Τ.Α.)
Ακαδημίας 76, 10678, Αθήνα
info@kedke.gr

13. Ένωση Ελλήνων Εφοπλιστών
Ακτή Μιαούλη 85 , 18537,  Πειραιάς
ugs@ath.forthnet.gr

14. Ξενοδοχειακό Επιμελητήριο Ελλάδος
Σταδίου 24 , 10564, Αθήνα
info@grhotels.gr

15. Γ.Σ.Ε.Ε.
28ης  Οκτωβρίου 69, 10434, Αθήνα
info@gsee.gr

16. Πανελλήνια Ομοσπονδία Λογιστών
Κάνιγγος 27, 10682, Αθήνα
pol@otenet.gr

ΑΔΑ: Ψ0ΚΠ46ΜΑΠΣ-Α94
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17. Ένωση Φοροτεχνικών Ελευθέρων Επαγγελματιών
Ιουλιανού 42-46, 10434, Αθήνα
efeeth@efeeth.gr

18. Γενική Συνομοσπονδία Επαγγελματιών Βιοτεχνών Εμπόρων Ελλάδος
Αριστοτέλους 46, 10433, Αθήνα
info@gsevee.gr

19. Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Αθηνών
Ακαδημίας 7 , 10671, Αθήνα
info@acci.gr

20. Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Θεσ/νίκης
Τσιμισκή 29 , 54624, Θεσ/νίκη
root@ebeth.gr

21. Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιά
 Λουδοβίκου 1 Πλ. Οδησσού , 18531, Πειραιάς
evep@pcci.gr

22. Ομοσπονδία Επαγγελματιών Εμπόρων Θεσ/νίκης
Αριστοτέλους 3, 54624, Θεσ/νίκη
info@oeethess.gr

23. Ομοσπονδία Εμπορικών Συλλόγων Πελοποννήσου & Νοτιοδυτικής 
Ελλάδος 
Κανακάρη 46-52,  26221, Πάτρα
oesp.nde@gmail.com

24. Εθνική Συνομοσπονδία Ελληνικού Εμπορίου (Ε.Σ.Ε.Ε.)
Μητροπόλεως 42, 10563, Αθήνα
info@esee.gr

25. Επαγγελματικό Επιμελητήριο Αθηνών
Ελ. Βενιζέλου 44, 10679, Αθήνα
eea@eea.gr

26. Επαγγελματικό Επιμελητήριο Πειραιά
Αγ. Κων/νου 3, 18531, Πειραιάς
eepir@otenet.gr

27. Πανελλήνια Ομοσπονδία Φοροτεχνικών Ελευθέρων Επαγγελματιών 
Ελλάδας
Ιουλιανού 42-46, 10434, Αθήνα
info@pofee.gr

28. Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδος
Νίκης 4, 10563, Αθήνα
tee@central.tee.gr

29. Πανελλήνιος Σύνδεσμος Ανωνύμων Τεχνικών Εταιρειών 
Φειδίου 14-16, 10678, Αθήνα
info@sate.gr

30. Σύνδεσμος Τεχνικών Εταιρειών Ανωτέρων Τάξεως
Φειδίου 14-16, 10678, Αθήνα
info@steat.gr

31. Συντονιστική Επιτροπή Συμβολαιογραφικών Συλλόγων Ελλάδας
Γ. Γενναδίου 4, 10678, Αθήνα
notaries@notariat.gr

32. Δικηγορικός Σύλλογος Αθηνών
Ακαδημίας 60, 10679, Αθήνα
info@dsa.gr
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ΥΠΟΔΕΙΓΜΑΤΑ ΕΚΤΥΠΩΣΗΣ ΕΝΤΥΠΩΝ

ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ 1 ΑΑΕ Φυσικού Προσώπου (ισχύς έξι (6) μήνες → χωρίς ατομικές 
και εργοδοτικές οφειλές)

ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ 2 ΑΑΕ Νομικού Προσώπου (ισχύς έξι (6) μήνες)

ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ 3 ΑΑΕ Φυσικού Προσώπου (ισχύς έξι (6) μήνες → 
απογεγραμμένου στο Μητρώο Μη Μισθωτών και αναπόγραφου 
στο Μητρώο Εργοδοτών)

ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ 4 ΑΑΕ Φυσικού Προσώπου (ισχύς δύο (2) μήνες → με ενεργή 
ρύθμιση οφειλών ως μη μισθωτός ή/και ως εργοδότης)

ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ 5 ΑΑΕ Νομικού Προσώπου (ισχύς δύο (2) μήνες → με ενεργή 
ρύθμιση οφειλών ως εργοδότης)

ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ 6 Ενημερωτικό Σημείωμα Φυσικού Προσώπου 
(με οφειλές ως εργοδότης και ως μη μισθωτός)

ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ 7 Ενημερωτικό Σημείωμα Φυσικού Προσώπου
(με οφειλές μόνο ως εργοδότης)

ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ 8 Ενημερωτικό Σημείωμα Φυσικού Προσώπου 
(με οφειλές μόνο ως μη μισθωτός)

ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ 9 Ενημερωτικό Σημείωμα Νομικού Προσώπου 

ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ 10 Βεβαίωση Καταχώρησης Υπεύθυνης Δήλωσης Εξαίρεσης

ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ 11 Αποδεικτικό Ασφαλιστικής Ενημερότητας (μεταβίβαση 
κτίσματος σε ιδιωτικό οικοδομικό έργο με ιδιοκτήτη Νομικό 
Πρόσωπο ή Φυσικό Πρόσωπο που δεν έχει την ιδιότητα 
ελεύθερου επαγγελματία, αυτοαπασχολούμενου ή αγρότη) 

ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ 12 Αποδεικτικό Ασφαλιστικής Ενημερότητας (μεταβίβαση 
κτίσματος σε ιδιωτικό οικοδομικό έργο με ιδιοκτήτη Φυσικό 
Πρόσωπο που έχει την ιδιότητα ελεύθερου επαγγελματία, 
αυτοαπασχολούμενου ή αγρότη) 
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08/11/2020

000/Φ/138174/2020

Αριθμ. Πρωτ:

Ημερομηνία:

Αριθμ. Συστήματος:

Ώρα:

1021086

ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΟ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗΣ ΕΝΗΜΕΡΟΤΗΤΑΣ (N.4611/2019)

Ο e-Ε.Φ.Κ.Α βεβαιώνει ότι Ο/Η:

ΜΑΝΙΚΑΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΙΠΠΟΚΡΑΤΗΣ:ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ/ΕΠΩΝΥΜΙΑ

: 0620306000Α.Μ.Ε./Α.Μ.Α.

: 030495421Α.Φ.Μ.

: Μ048916Α.Δ.Τ.

:ΕΙΔΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ Αντιπροσωπεία ή μεσιτεία πώλησης διάφορων ειδών αλλοδαπών οίκων

ΣΟΛΩΜΟΥ 66 10432 ΑΘΗΝΑ:Δ/ΝΣΗ ΕΠΙΧΕΡΗΣΗΣ

* Δεν οφείλει ληξιπρόθεσμες ασφαλιστικές εισφορές για το προσωπικό του/της.

* Ασφαλιστικά ενήμερος ως ελεύθερος επαγγελματίας, αυτοαπασχολούμενος ή αγρότης.

To παρόν Aποδεικτικό Aσφαλιστικής Eνημερότητας χορηγείται σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.4611/2019, της αριθ.

15435/913/16.04.2020 Υπουργικής Απόφασης του Υπουργού Εργασίας & Κοινωνικών Υποθέσεων και της υπ΄αριθ.

οικ.17535/Δ1.6002/6.5.2020 κοινής Υπουργικής Απόφασης των Υπουργών Εργασίας & Κοινωνικών Υποθέσεων και

Επικρατείας, μετά από αίτηση του / της ανωτέρω.

Η βεβαίωση αυτή χορηγείται σε φυσικά ή νομικά πρόσωπα - εργοδότες και ισχύει αποκλειστικά:

* Για σύναψη ή ανανέωση συμβάσεων δανείων άνω των 6.000€

ΙΣΧΥΕΙ ΕΠΙ ΕΞΙ (6) ΜΗΝΕΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΚΔΟΣΗ ΤΗΣ (Μέχρι 07/05/2021)

O e-Ε.Φ.Κ.Α επιφυλάσσεται στην περίπτωση που από μελλοντικό έλεγχο διαπιστώσει ότι οφείλονται εισφορές.

Δρ. ΧΡΗΣΤΟΣ ΧΑΛΑΡΗΣ

Ο Διοικητής του e-ΕΦΚΑ

ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ 1
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000/Φ/138173/2020

Αριθμ. Πρωτ:

Ημερομηνία:

Αριθμ. Συστήματος:

Ώρα:

1021084

ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΟ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗΣ ΕΝΗΜΕΡΟΤΗΤΑΣ (N.4611/2019)

Ο e-Ε.Φ.Κ.Α βεβαιώνει ότι Ο/Η:

ΣΕΚΑΒΙΝ ΑΕ:ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ/ΕΠΩΝΥΜΙΑ

: 0100539788Α.Μ.Ε./Α.Μ.Α.

: 094079647Α.Φ.Μ.

:ΕΙΔΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ Χονδρικό εμπόριο καυσίμων ελαίων π.δ.κ.α.

ΑΚΤΗ ΜΙΑΟΥΛΗ 53-55 18536 ΠΕΙΡΑΙΑΣ:Δ/ΝΣΗ ΕΠΙΧΕΡΗΣΗΣ

* Δεν οφείλει ληξιπρόθεσμες ασφαλιστικές εισφορές για το προσωπικό του/της.

To παρόν Aποδεικτικό Aσφαλιστικής Eνημερότητας χορηγείται σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.4611/2019, της αριθ.

15435/913/16.04.2020 Υπουργικής Απόφασης του Υπουργού Εργασίας & Κοινωνικών Υποθέσεων και της υπ΄αριθ.

οικ.17535/Δ1.6002/6.5.2020 κοινής Υπουργικής Απόφασης των Υπουργών Εργασίας & Κοινωνικών Υποθέσεων και

Επικρατείας, μετά από αίτηση του / της ανωτέρω.

Η βεβαίωση αυτή χορηγείται σε φυσικά ή νομικά πρόσωπα - εργοδότες και ισχύει αποκλειστικά:

 * Για την είσπραξη εκκαθαρισμένων απαιτήσεων από το Δημόσιο, ΝΠΔΔ, ΟΤΑ και ευρύτερο Δημόσιο

Τομέα,συμπεριλαμβανομένων και των εξαγωγικών επιτοκίων ( άρθρα 39 παρ. 7 του Ν. 2065/92 και 59 Ν. 2676/99), με

τον όρο της παρακράτησης ποσού ΜΗΔΕΝ (0,00) € από κάθε ποσό που θα του/της καταβληθεί.

ΙΣΧΥΕΙ ΕΠΙ ΕΞΙ (6) ΜΗΝΕΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΚΔΟΣΗ ΤΗΣ (Μέχρι 07/05/2021)

O e-Ε.Φ.Κ.Α επιφυλάσσεται στην περίπτωση που από μελλοντικό έλεγχο διαπιστώσει ότι οφείλονται εισφορές.

Δρ. ΧΡΗΣΤΟΣ ΧΑΛΑΡΗΣ

Ο Διοικητής του e-ΕΦΚΑ

ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ 2
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09/11/2020

000/Φ/138402/2020

Αριθμ. Πρωτ:

Ημερομηνία:

Αριθμ. Συστήματος:

Ώρα:

1022566

ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΟ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗΣ ΕΝΗΜΕΡΟΤΗΤΑΣ (N.4611/2019)

Ο e-Ε.Φ.Κ.Α βεβαιώνει ότι Ο/Η:

ΠΛΙΑΚΑ ΓΕΩΡΓΙΑ:ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ/ΕΠΩΝΥΜΙΑ

:Α.Μ.Ε./Α.Μ.Α.

: 073232971Α.Φ.Μ.

:Α.Δ.Τ.

:ΕΙΔΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΕΡΕΥΝΑΣ ΣΤΗΝ ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΙΑ

ΑΤΤΙΚΗΣ 28 14122 ΗΡΑΚΛΕΙΟ:Δ/ΝΣΗ ΕΠΙΧΕΡΗΣΗΣ

* Δεν οφείλει ληξιπρόθεσμες εισφορές διότι δεν απασχολεί ούτε απασχόλησε προσωπικό.

* Ασφαλιστικά ενήμερος ως ελεύθερος επαγγελματίας, αυτοαπασχολούμενος ή αγρότης.

To παρόν Aποδεικτικό Aσφαλιστικής Eνημερότητας χορηγείται σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.4611/2019, της αριθ.

15435/913/16.04.2020 Υπουργικής Απόφασης του Υπουργού Εργασίας & Κοινωνικών Υποθέσεων και της υπ΄αριθ.

οικ.17535/Δ1.6002/6.5.2020 κοινής Υπουργικής Απόφασης των Υπουργών Εργασίας & Κοινωνικών Υποθέσεων και

Επικρατείας, μετά από αίτηση του / της ανωτέρω.

Η βεβαίωση αυτή χορηγείται σε φυσικά ή νομικά πρόσωπα - εργοδότες και ισχύει αποκλειστικά:

* Για μεταβίβαση ακινήτων λόγω πώλησης, γονικής παροχής ή δωρεάς.

ΙΣΧΥΕΙ ΕΠΙ ΕΞΙ (6) ΜΗΝΕΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΚΔΟΣΗ ΤΗΣ (Μέχρι 07/05/2021)

O e-Ε.Φ.Κ.Α επιφυλάσσεται στην περίπτωση που από μελλοντικό έλεγχο διαπιστώσει ότι οφείλονται εισφορές.

Δρ. ΧΡΗΣΤΟΣ ΧΑΛΑΡΗΣ

Ο Διοικητής του e-ΕΦΚΑ

ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ 3

ΑΔΑ: Ψ0ΚΠ46ΜΑΠΣ-Α94



15:39

16/11/2020

000/Φ/143737/2020

Αριθμ. Πρωτ:

Ημερομηνία:

Αριθμ. Συστήματος:

Ώρα:

1054468

ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΟ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗΣ ΕΝΗΜΕΡΟΤΗΤΑΣ (N.4611/2019)

Ο e-Ε.Φ.Κ.Α βεβαιώνει ότι Ο/Η:

ΧΡΗΣΤΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ:ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ/ΕΠΩΝΥΜΙΑ

:Α.Μ.Ε./Α.Μ.Α.

: 052374230Α.Φ.Μ.

: Π400659Α.Δ.Τ.

:ΕΙΔΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ XXXXXXX

ΑΚΡΟΠΟΛΕΩΣ 27 14121 ΗΡΑΚΛΕΙΟ:Δ/ΝΣΗ ΕΠΙΧΕΡΗΣΗΣ

* Δεν οφείλει ληξιπρόθεσμες εισφορές διότι δεν απασχολεί ούτε απασχόλησε προσωπικό.

* Ασφαλιστικά ενήμερος ως ελεύθερος επαγγελματίας, αυτοαπασχολούμενος ή αγρότης.

To παρόν Aποδεικτικό Aσφαλιστικής Eνημερότητας χορηγείται σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.4611/2019, της αριθ.

15435/913/16.04.2020 Υπουργικής Απόφασης του Υπουργού Εργασίας & Κοινωνικών Υποθέσεων και της υπ΄αριθ.

οικ.17535/Δ1.6002/6.5.2020 κοινής Υπουργικής Απόφασης των Υπουργών Εργασίας & Κοινωνικών Υποθέσεων και

Επικρατείας, μετά από αίτηση του / της ανωτέρω.

Η βεβαίωση αυτή χορηγείται σε φυσικά ή νομικά πρόσωπα - εργοδότες και ισχύει αποκλειστικά:

* Συμμετοχή εργολήπτη σε δημοπρασία οποιουδήποτε τεχνικού έργου.

ΙΣΧΥΕΙ ΕΠΙ ΔΥΟ (2) ΜΗΝΕΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΚΔΟΣΗ ΤΗΣ (Μέχρι 15/01/2021)

O e-Ε.Φ.Κ.Α επιφυλάσσεται στην περίπτωση που από μελλοντικό έλεγχο διαπιστώσει ότι οφείλονται εισφορές.

Δρ. ΧΡΗΣΤΟΣ ΧΑΛΑΡΗΣ

Ο Διοικητής του e-ΕΦΚΑ

ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ 4

ΑΔΑ: Ψ0ΚΠ46ΜΑΠΣ-Α94



15:02

17/11/2020

000/Φ/144576/2020

Αριθμ. Πρωτ:

Ημερομηνία:

Αριθμ. Συστήματος:

Ώρα:

1059428

ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΟ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗΣ ΕΝΗΜΕΡΟΤΗΤΑΣ (N.4611/2019)

Ο e-Ε.Φ.Κ.Α βεβαιώνει ότι Ο/Η:

SENSE ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΚΩΝ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΩΝ

ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ ΑΣΥΡΜΑΤΩΝ ΔΙΚΤΥΩΝ ΑΙΣΘΗΤΗΡΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ

:ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ/ΕΠΩΝΥΜΙΑ

: 9311391936Α.Μ.Ε./Α.Μ.Α.

: 800519499Α.Φ.Μ.

:ΕΙΔΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ Υπηρεσίες σχεδιασμού, υποστήριξης και ολοκλήρωσης συστήματος

λογισμικού

ΑΔΑΜΑΝΤΙΟΥ ΚΟΡΑΗ 43 17122 Ν. ΣΜΥΡΝΗ:Δ/ΝΣΗ ΕΠΙΧΕΡΗΣΗΣ

* Δεν οφείλει ληξιπρόθεσμες ασφαλιστικές εισφορές για το προσωπικό του/της.

* Έχει ρυθμίσει την οφειλή του/της προς το Ε.Φ.Κ.Α. σε δόσεις με την υπ'αριθμ. 74228-17/07/2020 Απόφαση του

ΚΕΝΤΡΟ ΕΙΣΠΡΑΞΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΟΦΕΙΛΩΝ (Κ.Ε.Α.Ο.) ΠΑΤΗΣΙΩΝ 12 10677 ΑΘΗΝΑ, σύμφωνα με τις

διατάξεις Ν.4152/13 ΠΑΡ.ΙΑ.ΙΑ1 ΠΑΓΙΑ ΡΥΘΜΙΣΗ και δεν οφείλει στο Ι.Κ.Α. - Ε.Τ.Α.Μ. ποσά από ληξιπρόθεσμες

δόσεις και τρέχουσες ασφαλιστικές εισφορές για τους μισθωτούς του/της.

To παρόν Aποδεικτικό Aσφαλιστικής Eνημερότητας χορηγείται σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.4611/2019, της αριθ.

15435/913/16.04.2020 Υπουργικής Απόφασης του Υπουργού Εργασίας & Κοινωνικών Υποθέσεων και της υπ΄αριθ.

οικ.17535/Δ1.6002/6.5.2020 κοινής Υπουργικής Απόφασης των Υπουργών Εργασίας & Κοινωνικών Υποθέσεων και

Επικρατείας, μετά από αίτηση του / της ανωτέρω.

Η βεβαίωση αυτή χορηγείται σε φυσικά ή νομικά πρόσωπα - εργοδότες και ισχύει αποκλειστικά:

 * Για την είσπραξη εκκαθαρισμένων απαιτήσεων από το Δημόσιο, ΝΠΔΔ, ΟΤΑ και ευρύτερο Δημόσιο

Τομέα,συμπεριλαμβανομένων και των εξαγωγικών επιτοκίων ( άρθρα 39 παρ. 7 του Ν. 2065/92 και 59 Ν. 2676/99), με

τον όρο της παρακράτησης ποσού ΜΗΔΕΝ (0,00) € από κάθε ποσό που θα του/της καταβληθεί.

ΙΣΧΥΕΙ ΕΠΙ ΔΥΟ (2) ΜΗΝΕΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΚΔΟΣΗ ΤΗΣ (Μέχρι 15/01/2021)

O e-Ε.Φ.Κ.Α επιφυλάσσεται στην περίπτωση που από μελλοντικό έλεγχο διαπιστώσει ότι οφείλονται εισφορές.

Δρ. ΧΡΗΣΤΟΣ ΧΑΛΑΡΗΣ

Ο Διοικητής του e-ΕΦΚΑ

ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ 5

ΑΔΑ: Ψ0ΚΠ46ΜΑΠΣ-Α94



13:29

08/11/2020

000/Φ//2020

Αριθμ. Πρωτ:

Ημερομηνία:

Αριθμ. Συστήματος:

Ώρα:

1021088

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ

Ονοματεπώνυμο / Επωνυμία

Α.Φ.Μ.

ΑΔΤ

ΑΜΚΑ

ΚΑΔ Ατομικής Δραστηριότητας/

Άλλη Δραστηριότητα

ΒΟΥΜΒΟΥΛΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ

Τ033395

29058004697

121295601

25121001 ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΠΟΡΤΩΝ, ΠΑΡΑΘΥΡΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΠΛΑΙΣΙΩΝ ΤΟΥΣ,

ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΚΑΤΩΦΛΙΩΝ ΓΙΑ ΠΟΡΤΕΣ, ΑΠΟ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟ

:

:

:

:

:

Διεύθυνση Έδρας : Ν. ΙΩΝΙΑΣ 38 18547 ΠΕΙΡΑΙΑΣ

Με βάση τα τελευταία επεξεργασμένα στοιχεία δεν είναι δυνατή η έκδοση από το σύστημα Αποδεικτικού

Ασφαλιστικής Ενημερότητας, σύμφωνα με τις διατάξεις του ν. 4611/19, της αριθ. 15435/913/16.4.2020 Υπουργικής

Απόφασης του Υπουργού Εργασίας & Κοινωνικών Υποθέσεων και της αριθ. Οικ. 17535/Δ1.6002/6-5-2020 κοινής

Υπουργικής Απόφασης των Υπουργών Εργασίας & Κοινωνικών Υποθέσεων και Επικρατείας, από τις Ηλεκτρονικές

Υπηρεσίες.

Ειδικότερα διαπιστώνονται:

ΕΦΚΑ(ΜΗ ΜΙΣΘΩΤΟΥ) Ύπαρξη οφειλών

ΣΥΜΨΗΦΙΣΜΟΙ Ασφαλιστικά ενήμερος

ΚΕΑΟ Ασφαλιστικά ενήμερος

π.ΟΑΕΕ Ασφαλιστικά ενήμερος

ΑΤΟΜΙΚΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

Για την καλύτερη εξυπηρέτησή σας θα πρέπει να απευθυνθείτε στο αρμόδιο Υποκατάστημα Μισθωτών e-ΕΦΚΑ

ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

Δρ. ΧΡΗΣΤΟΣ ΧΑΛΑΡΗΣ

Ο Διοικητής του e-ΕΦΚΑ

ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ 3
ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ 4ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ 6

ΑΔΑ: Ψ0ΚΠ46ΜΑΠΣ-Α94



08:32

18/11/2020

000/Φ//2020

Αριθμ. Πρωτ:

Ημερομηνία:

Αριθμ. Συστήματος:

Ώρα:

1060768

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ

Ονοματεπώνυμο / Επωνυμία

Α.Φ.Μ.

ΑΔΤ

ΑΜΚΑ

ΚΑΔ Ατομικής Δραστηριότητας/

Άλλη Δραστηριότητα

ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΑΛΕΞΙΟΣ ΣΩΚΡ

ΑΙ666513

18017304975

038432902

Άλλη ασφαλιστέα δραστηριότητα (Αγροτική δραστηριότητα, συμμετοχή/σχέση με νομικό

πρόσωπο)

:

:

:

:

:

Διεύθυνση Έδρας : ΣΤΡ ΠΑΠΑΓΟΥ 66 15127 ΜΕΛΙΣΣΙΑ

Με βάση τα τελευταία επεξεργασμένα στοιχεία δεν είναι δυνατή η έκδοση από το σύστημα Αποδεικτικού

Ασφαλιστικής Ενημερότητας, σύμφωνα με τις διατάξεις του ν. 4611/19, της αριθ. 15435/913/16.4.2020 Υπουργικής

Απόφασης του Υπουργού Εργασίας & Κοινωνικών Υποθέσεων και της αριθ. Οικ. 17535/Δ1.6002/6-5-2020 κοινής

Υπουργικής Απόφασης των Υπουργών Εργασίας & Κοινωνικών Υποθέσεων και Επικρατείας, από τις Ηλεκτρονικές

Υπηρεσίες.

Ειδικότερα διαπιστώνονται:

Για την καλύτερη εξυπηρέτησή σας θα πρέπει να απευθυνθείτε στο αρμόδιο Υποκατάστημα Μισθωτών e-ΕΦΚΑ

ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

Δρ. ΧΡΗΣΤΟΣ ΧΑΛΑΡΗΣ

Ο Διοικητής του e-ΕΦΚΑ

ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ 7

ΑΔΑ: Ψ0ΚΠ46ΜΑΠΣ-Α94



13:35

08/11/2020

000/Φ/138175/2020

Αριθμ. Πρωτ:

Ημερομηνία:

Αριθμ. Συστήματος:

Ώρα:

1021091

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ

Ονοματεπώνυμο / Επωνυμία

Α.Φ.Μ.

ΑΔΤ

ΑΜΚΑ

ΚΑΔ Ατομικής Δραστηριότητας/

Άλλη Δραστηριότητα

ΚΑΥΚΑΣ ΚΩΝ ΝΟΣ

ΑΗ498325

20097000192

057592823

01231201 ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΑ ΛΕΜΟΝΙΩΝ

:

:

:

:

:

Με βάση τα τελευταία επεξεργασμένα στοιχεία δεν είναι δυνατή η έκδοση από το σύστημα Αποδεικτικού

Ασφαλιστικής Ενημερότητας, σύμφωνα με τις διατάξεις του ν. 4611/19, της αριθ. 15435/913/16.4.2020 Υπουργικής

Απόφασης του Υπουργού Εργασίας & Κοινωνικών Υποθέσεων και της αριθ. Οικ. 17535/Δ1.6002/6-5-2020 κοινής

Υπουργικής Απόφασης των Υπουργών Εργασίας & Κοινωνικών Υποθέσεων και Επικρατείας, από τις Ηλεκτρονικές

Υπηρεσίες.

Ειδικότερα διαπιστώνονται:

ΕΦΚΑ(ΜΗ ΜΙΣΘΩΤΟΥ) Ασφαλιστικά ενήμερος

ΣΥΜΨΗΦΙΣΜΟΙ Ασφαλιστικά ενήμερος

ΚΕΑΟ Ύπαρξη οφειλών

π.ΟΓΑ Ασφαλιστικά ενήμερος

π.ΟΓΑ Ασφαλιστικά ενήμερος

ΑΤΟΜΙΚΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

Δρ. ΧΡΗΣΤΟΣ ΧΑΛΑΡΗΣ

Ο Διοικητής του e-ΕΦΚΑ

ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ 4ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ 6
ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ 8

ΑΔΑ: Ψ0ΚΠ46ΜΑΠΣ-Α94



1021089

08/11/2020

1021089Αριθμ. Πρωτ:

Ημερομηνία:

Αριθμ. Συστήματος:

Ώρα: 13:32

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ/ΕΠΩΝΥΜΙΑ : ΒΟΥΜΒΟΥΛΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ Ε.Ε.

9314620190Α.Μ.Ε./Α.Μ.Α. :

801107165Α.Φ.Μ. :

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΔΡΑΣ Ν.ΙΩΝΙΑΣ 32 18547 ΠΕΙΡΑΙΑΣ:

ΜΕ  ΒΑΣΗ  ΤΑ  ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ  ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΜΕΝΑ  ΣΤΟΙΧΕΙΑ  ΤΟΥ  ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟΥ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟΥ  ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ,  ΔΕΝ  ΕΙΝΑΙ  ΔΥΝΑΤΟΝ  ΝΑ  ΕΚΔΟΘΕΙ  ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ

ΕΝΗΜΕΡΟΤΗΤΑ  ΑΠΟ  ΤΙΣ  ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣ  ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ  ΜΑΣ.

ΓΙΑ  ΤΗΝ  ΚΑΛΥΤΕΡΗ  ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ  ΣΑΣ  ΘΑ  ΠΡΕΠΕΙ  ΝΑ  ΑΠΕΥΘΥΝΘΕΙΤΕ  ΣΤΟ  ΑΡΜΟΔΙΟ

ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ  ΜΙΣΘΩΤΩΝ  ΕΦΚΑ.

Ο Διοικητής του e-ΕΦΚΑ

Δρ. ΧΡΗΣΤΟΣ ΧΑΛΑΡΗΣ

ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ 5ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ 4ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ 6

ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ 7
ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ 9

ΑΔΑ: Ψ0ΚΠ46ΜΑΠΣ-Α94



000/2020/1021100

08/11/2020Ημερομηνία:

Αριθμ. Συστήματος:

Ώρα: 13:44

ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΗΣ ΥΠΕΥΘΥΝΗΣ ΔΗΛΩΣΗΣ ΕΞΑΙΡΕΣΗΣ

Στοιχεία Δηλούντος:

(ΥΑ 15435/913/16-4-2020 -ΦΕΚ Β΄ 1559/23-4-2020)

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ : ΓΕΩΡΓΙΑΔΗ ΧΡΙΣΤΙΝΑ

102584208Α.Φ.Μ. :

25087704281Α.Μ.Κ.Α. :

Η δήλωσή σας καταχωρήθηκε με επιτυχία.

Ως εκ τούτου, δεν υποχρεούστε στην προσκόμιση αντίστοιχου Αποδεικτικού Ασφαλιστικής Ενημερότητας.

ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ 7ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ 8
ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ 10

ΑΔΑ: Ψ0ΚΠ46ΜΑΠΣ-Α94



13/11/2020

1046071

000/Φ/12774/2020

Ώρα:

Ημερομηνία:

Αριθμ. Πρωτ:

Αριθμ. Συστήματος:

14:10

ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΟ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗΣ ΕΝΗΜΕΡΟΤΗΤΑΣ

(ΓΙΑ ΜΕΤΑΒΙΒΑΣΗ ΑΚΙΝΗΤΟΥ Ή ΣΥΣΤΑΣΗ ΕΜΠΡΑΓΜΑΤΟΥ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΟΣ ΕΠ' ΑΥΤΟΥ,

ΓΟΝΙΚΗ ΠΑΡΟΧΗ - ΔΩΡΕΑ)

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ/ΕΠΩΝΥΜΙΑ : Χ ΒΑΚΑΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο Ε

:Α.Μ.Ο.Ε. 9308271257

:Α.Φ.Μ. 998201170

ΕΙΔΟΣ ΕΡΓΟΥ ΚΑΤΕΔΑΦΙΣΗ ΙΣΟΓΕΙΑΣ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΘΗΚΗ ΔΥΟ

4ΟΡΟΦΩΝ ΠΟΛΥΚΑΤΟΙΚΙΩΝ ΜΕ ΠΙΛΟΤΗ ΚΑΙ

ΥΠΟΓΕΙΟ[ΚΤΗΡΙΟ Α ΚΑΙ ΚΤΗΡΙΟ Β]

:

Π ΜΠΑΚΟΓΙΑΝΝΗ ΔΩΔ/ΣΟΥ ΚΑΙ ΜΑΙΝΑΛΟΥ  15236 ΒΡΙΛΗΣΣΙΑΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΡΓΟΥ :

ΒΕΒΑΙΩΝΕΤΑΙ ΟΤΙ Ο ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΕΙΝΑΙ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΑ ΕΝΗΜΕΡΟΣ

ΙΣΧΥΕΙ ΓΙΑ ΕΞΙ(6) ΜΗΝΕΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΚΔΟΣΗ ΤΟΥ:(Μέχρι 12/05/2021)

Το παρόν Αποδεικτικό Ασφαλιστικής Ενημερότητας χορηγείται σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν4611/2019, της

αριθ.15435/913/16.4.2020 Υπουργικής Απόφασης του Υπουργού Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων και της υπ. αριθμ.

οικ. 17535/Δ1.6002/6.5.2020 Κοινής Υπουργικής Απόφασης των Υπουργών Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων και

Επικρατείας.

Ο e-Ε.Φ.Κ.Α  επιφυλάσσεται στην περίπτωση που από μελλοντικό έλεγχο διαπιστώσει ότι οφείλονται εισφορές.

Ο Διοικητής του e-ΕΦΚΑ

Δρ. ΧΡΗΣΤΟΣ ΧΑΛΑΡΗΣ

ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ 9
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ΑΔΑ: Ψ0ΚΠ46ΜΑΠΣ-Α94



18/11/2020

1062993

000/Φ/12941/2020

Ώρα:

Ημερομηνία:

Αριθμ. Πρωτ:

Αριθμ. Συστήματος:

12:08

ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΟ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗΣ ΕΝΗΜΕΡΟΤΗΤΑΣ

(ΓΙΑ ΜΕΤΑΒΙΒΑΣΗ ΑΚΙΝΗΤΟΥ Ή ΣΥΣΤΑΣΗ ΕΜΠΡΑΓΜΑΤΟΥ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΟΣ ΕΠ' ΑΥΤΟΥ,

ΓΟΝΙΚΗ ΠΑΡΟΧΗ - ΔΩΡΕΑ)

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ/ΕΠΩΝΥΜΙΑ : ΠΑΡΙΣΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΚΟΣΜΑΣ

:Α.Μ.Ο.Ε. 9207175822

:Α.Φ.Μ. 043215601

ΕΙΔΟΣ ΕΡΓΟΥ ΞΥΛΟΥΡΓΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ:

ΚΑΛΟ ΑΜΠΕΛΙ-ΣΕΡΙΦΟΥ 0 84005 ΘΕΣΗ ΚΑΜΠΟΣΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΡΓΟΥ :

ΒΕΒΑΙΩΝΕΤΑΙ ΟΤΙ Ο ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΕΙΝΑΙ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΑ ΕΝΗΜΕΡΟΣ

ΙΣΧΥΕΙ ΓΙΑ ΕΞΙ(6) ΜΗΝΕΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΚΔΟΣΗ ΤΟΥ:(Μέχρι 17/05/2021)

Το παρόν Αποδεικτικό Ασφαλιστικής Ενημερότητας χορηγείται σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν4611/2019, της

αριθ.15435/913/16.4.2020 Υπουργικής Απόφασης του Υπουργού Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων και της υπ. αριθμ.

οικ. 17535/Δ1.6002/6.5.2020 Κοινής Υπουργικής Απόφασης των Υπουργών Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων και

Επικρατείας.

Με βάση  τα τελευταία επεξεργασμένα, από το μηχανογραφικό σύστημα, στοιχεία, διαπιστώθηκε ότι είστε υπόχρεος

καταβολής ασφαλιστικών εισφορών λόγω της ιδιότητας σας, ως ελεύθερος επαγγελματίας, αυτοαπασχολούμενος ή αγρότης.

Ως εκ τούτου υποχρεούστε στην προσκόμιση αντίστοιχου Αποδεικτικού Ασφαλιστικής Ενημερότητας.

Ο e-Ε.Φ.Κ.Α  επιφυλάσσεται στην περίπτωση που από μελλοντικό έλεγχο διαπιστώσει ότι οφείλονται εισφορές.

Ο Διοικητής του e-ΕΦΚΑ

Δρ. ΧΡΗΣΤΟΣ ΧΑΛΑΡΗΣ

ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ 12

ΑΔΑ: Ψ0ΚΠ46ΜΑΠΣ-Α94
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	ProtocolIncoming: ΑΔΑ: Ψ0ΚΠ46ΜΑΠΣ-Α94
ΕΒΕΑ 20/11/2020
Α. Π.: Εισερχ. 12993
Α. Π. Αποστολέα: 306179
	AkrivesAntigrafo: 


